



《山东省绿色建筑促进办法》自3月1日起施行 我市将开展专题宣讲和培训普及《办法》内容

市诗词学会三届五次理事(扩大)会议 召开,部署2019年工作 采风渤海老区 创作红色精品



关注
滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 杜锦 报道)近日,记者在市住建局获悉,为提高绿色建筑发展质量和效益,自3月1日起《山东省绿色建筑促进办法》正式施行。《办法》实施后,市住建局将围绕该《办法》开展多种形式的专题宣讲活动及相关培训。



滨医附院门诊医技病房综合楼获评二星级绿色建筑标识项目。(李欢 摄影)

绿色建筑标识项目2个,二星级绿色建筑标识项目24个,一星级绿色建筑标识项目2个。此次《山东省绿色建筑促进办法》的施行,标志着我省绿色建筑工作进入了有法可依、规范管理的新阶段。

相关部门管理职责及建设、设计、施工、物业管理等单位的责任;明确了引导激励政策,将省级已经实施的绿色建筑专项资金政策拓展到县级以上人民政府,规定了对科研开发、建设、运营等实行税收减免、容积率奖励、用能价格优惠等扶持政策;同时,鼓励绿色建筑技术推广,推广应用自然通风、天然采光、雨水利用、可再生能源应用、建筑废弃物利用、绿色建材等成熟适用技术产品,鼓励绿色建筑采用装配式方式建造,在新建建筑规划条件和建设条件中明确装配式建筑要求,鼓励推广装配式建筑全装修。

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)2月24日上午,市诗词学会三届五次理事(扩大)会议在市老干部活动中心召开,市诗词学会近50名理事参加会议。会议听取并审议了市诗词学会工作报告,并根据工作需要补选了常务副会长、常务理事、理事。

无棣全面启动“三八妇女维权周”反家暴主题宣传活动

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 张涛 徐国云 报道)为提高广大妇女的维权意识和生活幸福指数,3月1日,无棣县妇联组织县、镇、村三级巾帼志愿者走进柳堡镇孙圈社区妇女儿童家园。在那里,该县妇联组织志愿者们正在写有“拒绝家庭暴力 呵护幸福生活”的条幅上签名,表明远离家暴的决心。此举标志着该县“三八妇女维权周”反家暴主题宣传活动全面启动。

滨州娃唱国歌拉横幅 助威足球比赛



3月1日至4日,2018—2019中国足球协会室内五人制足球超级联赛第四站(滨州站)的比赛在市奥林匹克体育馆举行。比赛期间,现场球迷反应热烈。尤其值得一提的是,在3月3日台州和合队与内蒙古雪狼队的比赛前,滨州实验学校一年级的小球员们齐唱国歌为两队加油助威,并打出了“中国梦 足球梦”的标语,将现场气氛推向高潮。(滨州日报/滨州网记者 王乐 通讯员 杜攀 摄影)

“活雷锋”杨广和进校园弘扬雷锋精神



3月4日,阳信县回民“活雷锋”杨广和来到该县海尔希望小学,向学生们讲述雷锋精神。

杨广和是全国学雷锋标兵,四十年如一日坚持做好事。每年的“学雷锋纪念日”,他都会到各中小学作报告,以自己学雷锋、做好事的亲身经历和体验为例,教育学生从小学习和发扬“雷锋精神”。截至目前,已经有27所学校聘请杨广和担任学雷锋校外辅导员。

《办法》提出了绿色建筑全面推广政策,明确新建民用建筑(3层以下居住建筑除外)应当采用国家和省规定的绿色建筑标准,政府投资或者以政府投资为主的公共建筑,以及其他大型公共建筑应当按照二星级以上绿色建筑标准进行建设;在土地出让、规划、设计、施工、竣工验收、运行维护等环节规定了技术与管理要求,明确了有

付元波:转业军人不忘初心致力开展遗产遗迹保护工作

跳进冰窟窿救过人,新婚之日没入洞房却奉命出发,妻子生孩子当天没等看到孩子就匆匆参加反恐演习……在阳信县,有这样一名当过兵的人,他坚守诺言,弘扬正能量;不忘初心,时刻奋斗在路上。他的事迹影响了无数的人,抒写了新时代的主旋律——他就是付元波。



付元波拿着证书,向孩子们讲述自己的部队立功经历。

推进灭火工作。其间,付元波始终冲锋在前,经过8小时的紧张工作,终于灭掉了山火,且无一人伤亡,荣记集体三等功。

满完成此次任务作出了巨大贡献。”
转业后不忘初心,自主创业带动近百名农村妇女就业,进入文化站工作后加强对全镇古树木和遗产遗迹的调查和保护工作

小村首个博士生回村捐赠水彩画



王俊昌(右五)向村里捐赠自己创作的水彩画作品《福音》。

滨州日报/滨州网(记者 郭向春 通讯员 张洪明 报道)近日,无棣县柳堡镇常南村的第一个博士研究生王俊昌,把自己精心创作的水彩画作品《福音》捐赠给了村委会,以此表达自己对故乡的热爱之情。

博兴县博友再生资源有限公司年加工20万吨废塑料再生资源综合利用项目第二次环境信息公告

《博兴县博友再生资源有限公司“年加工20万吨废塑料再生资源综合利用项目”环境影响评价报告书》已经初步编制完成,根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境影响评价管理条例》、《环境影响评价公众参与办法》等相关环保法规及文件的要求,现就环评报告基本内容进行公告。